



## Hudební burza — server pro muzikanty má novou tvář!

Muzikantský komunitní server Hudební burza ([www.hudebniburza.cz](http://www.hudebniburza.cz)) prošel zásadními změnami. Nyní je orientace na webu jednodušší a ovládání příjemnější. Tento web je určen především hudebním profesionálům i nadšencům, kteří nechtějí psát do šuplíku, ale nabízí své texty nebo hudební nápady zpěvákům, interpretům, producentům a vydavatelům.

Na Hudební burze najdete jak rozpracované hudební nápady a útržky textů, tak i hotové písničky, které ještě nenašly svého interpreta. Uživatelé Hudební burzy si tak prostřednictvím zpráv, které fungují na podobném principu jako na sociálních sítích, mohou domluvit spolupráci a nabízet si vzájemně své hudební nápady a služby týkající se realizace hudebních děl.

Ovládání Hudební burzy je nyní daleko intuitivnější a příjemnější. Díla jsou rozdělena na texty a hudbu. Dále jsou řazena podle žánrů a subžánrů, svoji škatulku tak najde i ten nejalternativnější hudebník. Dalšími možnostmi, jak procházet vložená díla, jsou řazení podle nejnovějšího vložení, podle nejlepšího hodnocení a podle děl s nejvíce návštěvami.

Registrace a používání Hudební burzy jsou kompletně zdarma. Hudební ukázky lze přehrávat přímo na webu, není třeba

je stahovat nebo instalovat jakoukoliv aplikaci. Oblíbené autory nebo díla je možné sledovat a v případě, že autor přidá na Hudební burzu další dílo, přijde zájemci e-mail, který ho na tuto událost upozorní.

Hudební burza je jednou z aktivit profesního sdružení Svaz autorů a interpretů (SAI) a jeho předseda, skladatel Jiří Vondráček, k burze dodává: „Řada talentovaných českých autorů z různých žánrů má ve svých šuplících texty nebo hudební nápady a je škoda, aby nedostaly příležitost dostat se do médií a potenciálně se stát hitem.“ Další aktivity SAI naleznete v boxu.

Hudební burza tak má potenciál propojit muzikantskou komunitu napříč Českou republikou i všemi žánry. Je to užitečný nástroj, který ocení nejen muzikant. Více naleznete přímo na [www.hudebniburza.cz](http://www.hudebniburza.cz).

### Svaz autorů a interpretů a jeho další aktivity

- **Hájí** zájmy autorů a interpretů na byrokratické půdě — v letošním roce SAI uspořádal řadu informačních schůzek a seminářů v souvislosti s novelou autorského zákona, na kterých politikům i veřejnosti vysvětloval principy hudebního průmyslu a smysl investic do něj.
- **Podporuje** autorské i interpretační soutěže — Kytarová soutěž SAI, GBOB, Šance Muzikus. Díky nim posílá mladé kapely na velké festivaly.
- **Hrajučesky.cz** — server pro muzikanty i pořadatele, kde najdou řadu užitečných nástrojů od OSA kalkulačky až po jednoduché vytvoření line-upu pro svůj koncert či festival.
- **Spolupracuje** s festivaly Porta, Rock for People, Sázavafest, Přeštěnice a řadou dalších.

Více na [www.sai.cz](http://www.sai.cz)  
nebo [www.facebook.com/SvazAutoruInterpretu](https://www.facebook.com/SvazAutoruInterpretu)